
 

Голові районної  

державної  адміністрації  
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З В І Т  

про виконання перспективного плану (основних напрямів) діяльності   

Богодухівської районної  державної адміністрації на 2014 рік, 

затвердженого розпорядженням голови районної  

державної адміністрації від 20 грудня 2014 року №474 
 

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації» 

районна державна адміністрація наділена широким діапазоном повноважень. 

Здійснення цих об’ємних завдань протягом 2014 року потребувало чіткої 

організації роботи, максимально ефективного використання усіх форм і методів 

організаційного забезпечення діяльності.  

Перспективним планом (основними напрямами) діяльності районної 

державної адміністрації на 2014 рік було передбачено здійснення заходів, 

спрямованих на виконання Конституції України, законів України, актів 

Президента України та Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, 

розпоряджень і доручень голови обласної та голови районної державних 

адміністрацій, Програми економічного і соціального розвитку району на 

2014 рік, Пріоритетних напрямів роботи районної державної адміністрації та 

діяльності органів місцевого самоврядування району на 2014 рік, затверджених 

розпорядженням голови районної державної адміністрації  від 24 січня 

2014 року №15, районних програм та заходів, здійснення інших визначених 

законами, а також делегованих  районною радою повноважень і забезпечення 

реалізації державної політики у всіх сферах життєдіяльності. 

Протягом звітного періоду відповідно до Положення про колегію 

районної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови 

райдержадміністрації від 13 травня 2014 року №134,  та Регламенту районної 

державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови 

райдержадміністрації від 27 січня 2012 року №21 (зі змінами), було 

підготовлено всі необхідні матеріали і організаційно забезпечено  проведення 

15 засідань колегії районної державної адміністрації (у тому числі: 

1 виїзний - на базі СВК ім. Каразіна та 4 спільних: у тому числі 2 - зі зборами 

адміністративно-господарського активу району, в тому числі 1 - за участю 

заступника директора Департаменту соціального захисту населення Харківської 

обласної державної адміністрації - начальника управління праці та зайнятості 

Печури Т.М., 1 - з районною комісією з організації підготовки господарства 

району до сталого функціонування  в осінньо-зимовий період, 1 - з колегією 

відділу освіти районної державної адміністрації). 

Загалом у 2014 році на засіданнях колегії районної державної 

адміністрації розглянуто 85 питань (67 планових і 18 питань, внесених 
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додатково та у порядку контролю за виконанням). За наслідками прийнято                               

79  розпоряджень голови районної державної адміністрації.  

Всього головою районної державної адміністрації у 2014 році було 

прийнято 836 розпоряджень, з них:  453 розпорядження  з основної діяльності, 

367 - з кадрових питань, таємних та для службового користування  - 16. 

Було забезпечено проведення 21 тематичної апаратної наради у голови 

районної державної адміністрації за участю керівництва районної державної 

адміністрації, начальників структурних підрозділів районної державної 

адміністрації, керівників територіальних органів виконавчої влади та місцевого 

самоврядування, підприємств, установ та організацій району, на яких 

розглянуто 96 питань. За їх наслідками головою районної державної 

адміністрації видано 84 доручення, із яких упродовж року виконано 73, інші 

мають тривалий термін виконання або термін їх виконання ще не настав. 

Проводилась робота щодо  забезпечення відповідності законодавству 

проектів розпоряджень голови районної державної адміністрації, рішень колегії 

районної державної адміністрації, а також інших актів районної державної 

адміністрації. Загалом на відповідність чинному законодавству України  

перевірено 820 розпоряджень голови районної державної адміністрації. 

Виявлені недоліки в проектах розпоряджень усунено в робочому порядку,  

внесено необхідні доповнення та зміни. 

Організація контролю за виконанням законів України, актів Президента 

України, постанов Кабінету Міністрів України,  розпоряджень голови обласної і 

голови районної державних адміністрацій  була спрямована  на забезпечення  

оперативного контролю за виконанням законів України, актів Президента 

України, рішень Уряду, розпоряджень та доручень голови обласної і голови 

районної державних адміністрацій, цільових комплексних програм 

райдержадміністрації, простої кореспонденції.  

Протягом 2014 року здійснювався контроль за виконанням                            

1462 документів. Із них виконано та знято з контролю як виконані                          

553 документа, а саме: 11 розпоряджень та 49 доручень голови обласної 

державної адміністрації, 267 документів органів влади вищого рівня,                     

106 розпоряджень та 88 доручень голови районної державної адміністрації,                  

31 лист прокуратури району. На виконання документів, що мають тривалий 

термін виконання, забезпечено вчасне надання необхідних матеріалів.  

Начальниками структурних підрозділів районної державної адміністрації 

сформовані відповідні матеріали щодо стану справ у районі (помісячно), 

розгляд яких проведено керівництвом районної державної адміністрації. 

Відповідно до Інструкції з діловодства, затвердженої  розпорядженням 

голови районної державної адміністрації від 29 лютого 2012 року №121                      

(зі змінами), в районній державній адміністрації забезпечено чітку організацію 

діловодства.  

У 2014 році зареєстровано 2877 вхідних документів, що надійшли до 

районної державної адміністрації. Направлено 4433 вихідних документа. 
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Електронною поштою до районної державної адміністрації надійшло                     

2057 вхідних документів, відправлено -  1494. 

Відповідно до затвердженого плану структурними підрозділами районної 

державної адміністрації здійснювались конкретні заходи щодо розвитку галузей 

економіки району.  

Промислові підприємства району наростили обсяги реалізації продукції, 

аграрії району отримали хороший врожай сільськогосподарських культур, 

підприємства житлово-комунального господарства забезпечили споживачів 

району послугами в достатній кількості. Освітні заклади, заклади охорони 

здоров’я та культури  району практично виконали покладені на них завдання. 

За рахунок власних надходжень та отриманої дотації вдалося повністю 

виплатити заробітну плату працівникам бюджетних установ району.  

Промислові підприємства району наростили обсяги реалізації продукції, 

сільгосппідприємства розпочали проведення комплексу весняно-польових 

робіт, підприємства житлово-комунального господарства належним чином 

завершили опалювальний період 2013-2014 років та розпочали новий. У 

соціально-гуманітарній інфраструктурі забезпечено стале функціонування. 

Показники роботи промислових підприємств району аналізувалися 

щомісяця. Галузь економіки району представляють 10 підприємств, з яких 

6 - підприємства  харчової  промисловості та переробки сільгосппродукції. 

Їх облікове коло змінилося протягом року (включено ТОВ «Дергачівський 

м’ясокомбінат – перша столиця» та ТОВ «Компанія Укрнафтомаш»). Останні 

забезпечують  97%  від обсягу реалізації промислової продукції. 

У 2014 році відкрито 4 підприємства торгівлі – магазини «Радуга», 

«Перекресток» (реалізація продовольчих товарів), «Модники и модницы» 

(реалізація промислових товарів) та «Ковчег» (реалізація м’ясопродуктів). 

За попередніми даними промисловими підприємствами району за 2014 

рік реалізовано продукції, здійснено робіт і послуг на суму 414,00 млн. грн., що 

становить 0,6% загальнообласного обсягу реалізації промислової продукції, або 

120% до показника за 2013 рік.  

Питання цін на споживчому ринку району постійно знаходилося на 

контролі. Зокрема, 22 жовтня 2014 року на засіданні колегії районної державної 

адміністрації розглянуто питання «Про стан цінової ситуації і темпи росту 

роздрібної торгівлі». Як показує щодекадний моніторинг, протягом останнього 

кварталу 2014 року спостерігалося підвищення цін майже на всі продовольчі 

товари. Найбільше  зросли ціни в кінці 2014 року на крупу гречану та рис. 

Темпи росту цін  на споживчому ринку району знаходилися в межах 

середньообласних. 

Ціни  на сорти хліба масового вжитку не змінились і знаходяться у межах 

соціальних рівнів цін (2,79 грн. за  1 хлібину).  

Координаційною радою із забезпечення стабільної цінової  ситуації на 

ринку продовольчих товарів у поточному році проведено 4 засідання.  

З метою стримування цін на основні продовольчі товари у передсвяткові 

дні 26 грудня 2014 року у м. Богодухові на площі Леніна проведено 
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продовольчий ярмарок за участю сільгосптоваровиробників та  підприємств 

переробної та харчової промисловості району, які реалізовували власну 

продукцію за оптовими цінами.  

У 2014 році щоквартально здійснювався аналіз виконання заходів 

регіональної Програми вдосконалення функціонування роздрібних ринків до  

2016 року, Програми розвитку сфери побутового обслуговування населення 

району на 2011-2015 роки та Програми підтримки розвитку малого 

підприємництва в Богодухівському районі на 2013-2014 роки. 

За 2014 рік інвестиційні вкладення на ПХО «Богодухівський ринок» 

склали 99,3 тис. грн. 

В агропромисловому комплексі району продовжувалося впровадження 

інтенсивних методів господарювання, створення сприятливих умов для 

стабільного і динамічного розвитку підприємств агропромислового комплексу, 

підвищення рівня їх конкурентоспроможності. 

Господарства району зібрали 172,6 тис. тонн зернових культур, при 

запланованих 115,3 тис. тонн з урожайністю 47,6 ц/га                                                                     

(при плановій – 26,9 ц/га), з них ранніх зернових культур                                       

намолочено 24,1 тис. тонн, при урожайності 43,9 ц/га, кукурудзи – 

45,5 тис. тонн, при урожайності 67,8 ц/га. 

За підсумками роботи агропромислового комплексу району зібрано сої 

10,0 тис/ тонн (план – 6,8 тис. тонн), при урожайності 

18,6 ц/га (планова – 13,5 ц/га), соняшнику – 36,5 тис. тонн (план –                               

21,4 тис. тонн), при урожайності 27,2 ц/га (планова – 19,8 ц/га).  

Накопано 19,7 тис. тонн цукрових буряків, при урожайності 617,3 ц/га 

(планова – 296,5 ц/га), вивезено цукросировини 18,6 тис. тонн. 

В господарствах району посіяно озимих культур під урожай 2015 року 

3,3 тис. га, або 106% до плану 22,1 тис. га. 

Проведено підготовку зябу під урожай 2015 року на площі 48,6 тис. га 

(100%). 

Придбано 2560 тонн мінеральних добрив (42% до плану 6095 тонн), 

укладено угоди на придбання засобів захисту рослин на 1860 тонн (31% до 

плану 5766 тонн). 

Посіви озимих культур перебувають у задовільному стані на площі 

23,3 тис. га,  або  106% до плану 22,1 тис. га. 

Станом на 01 січня 2015 року в сільськогосподарських підприємствах 

району утримується 2739 голів великої рогатої худоби, з них – 903 голови 

корів, 2544 голови свиней, 137 голів овець.  

За 2014 рік господарствами вироблено 4351 тонна молока, 568 тонн м’яса 

(продукція вирощування). Валове виробництво молока у порівнянні 

з 2013 роком зменшено на 709 тонн (14%), виробництво м’яса за цей період 

зросло на 91 тонну (19%). Надій молока на середньорічну корову склав 4485 кг, 

або збільшився на 157 кг (4%) проти рівня попереднього року.  

Управлінням агропромислового розвитку районної державної 

адміністрації проводилась робота з керівниками та спеціалістами 
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сільгосппідприємств, направлена на припинення скорочення утримуваного 

поголів’я сільгосптварин, збільшення валового виробництва продукції 

тваринництва, ріст продуктивності сільськогосподарських тварин, забезпечення 

повної потреби галузі тваринництва у кормах. 

Проводиться моніторинг стану розрахунків сільськогосподарських 

підприємств з виплати заробітної плати. 

Нині в районі здійснюють господарську діяльність 

142 сільськогосподарських формування різних форм власності, в тому числі 

107 селянських (фермерських) господарств. З керівниками 

сільськогосподарських підприємств району  проводились наради, співбесіди у 

голови районної державної адміністрації, у ході яких їм було рекомендовано 

підвищити розмір заробітної плати. Проте, темпи розвитку 

сільськогосподарського виробництва, фінансово-господарський стан 

сільгосппідприємств не забезпечили кардинальних змін у зростанні реальних 

доходів мешканців села.  

У період з 01 січня по 31 грудня 2014 року заробітна плата одного 

штатного працівника по господарствах району збільшилась на 13%                                   

з 2104,40 грн. до 2371,88 грн.  

У 2014 році проводився моніторинг стану розрахунків 

сільськогосподарських підприємств району за оренду майнових та земельних 

паїв. Нараховано та виплачено орендної плати по договорах оренди 

41041,30 тис. грн., що становить 3,7% від грошової оцінки орендованих 

земельних паїв.   

Надавалась методична допомога щодо забезпечення 

сільськогосподарських товаровиробників усіх форм власності паливно-

мастильними матеріалами, технікою та іншими матеріально-технічними 

ресурсами; з питань покращення технології виробництва тваринницької 

продукції; з економічних питань та маркетингу (прогнозування, ціновий 

моніторинг, ведення бухгалтерського обліку і звітності). 

Через районну газету «Маяк» проводилось інформування населення про 

підсумки роботи в тваринництві. 

Проведені 4 заплановані наради із головними зоотехніками, агрономами 

та головними інженерами сільськогосподарських підприємств.  

У відповідності з вимогами діючого законодавства на території району 

забезпечено реалізацію державної політики з питань містобудування, 

архітектури та житлово-комунального господарства.  

Забудовникам надано необхідну документацію на будівництво та 

реконструкцію індивідуальних житлових будинків і господарських будівель у 

населених пунктах на території району, погоджено проекти забудови і 

благоустрою земельних ділянок: надано 34 будівельних паспорти забудови 

земельної ділянки, 9 містобудівних умов та обмежень і 227 висновків щодо 

погодження проекту землеустрою з відведення земельної ділянки. 

Робочою групою з введення в експлуатацію житла на засіданні 

підготовлено пропозиції до планових показників введення житла у 2015 році. 
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Робочою групою для проведення обстежень територій населених пунктів 

району щодо стану додержання санітарно-екологічних вимог та правил 

проведено два обстеження  територій 4 місцевих рад, за результатами яких 

виявлені несанкціоновані сміттєзвалища та складені приписи. 

Надавалася методична допомога виконавчим комітетам місцевих рад 

району з питань забудови земельних ділянок, з організації роботи щодо 

санітарної очистки населених пунктів та щодо створення об`єднань 

співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ) в населених пунктах. 

Проводився аналіз щодо створення безпечного життєвого середовища для 

осіб з обмеженими фізичними можливостями.  

Проведена інвентаризація документів, які містять                                   

топографо-картографічні та геодезичні дані, результати якої розглянуті на 

відповідній нараді. 

Під постійним контролем районної державної адміністрації перебувало 

питання транспортного обслуговування населення району.  

На території району працює 4 автоперевізника, які обслуговують 

13 приміських, 5 міських та 3 міжміські автобусні маршрути загального 

користування. 

Крім того, населення району користується міжміським автобусним 

маршрутом Сумського напрямку, а також  і залізничним маршрутом. 

У 2014 році районною державною адміністрацією був проведений 

конкурс на приміському автобусному маршруті загального користування 

«АС - Богодухів - Вінницькі Івани» та визначено переможця конкурсу.  

Рівень розрахунків за спожиту електроенергію за січень-грудень              

2014 року по району склав 99,5%, за грудень - 102%, установи державного 

бюджету - 101%, установи обласного бюджету - 99,5%, установи місцевого  

бюджету - 100%. 

Боржників за спожиту електричну енергію серед організацій та установ, 

що фінансуються з місцевих бюджетів немає. 

За 2014 рік боржники за спожитий природний газ відсутні. Рівень 

розрахунків установами місцевого бюджету за січень-грудень 2014 року склав 

102%.  

При встановленні телефонних апаратів першочергово забезпечуються 

зв’язком громадяни пільгових категорій. 

За 2014 рік встановлено 294 основних телефонних апарати, з них по  

місту - 251, в сільській місцевості - 43; громадянам пільгових категорій - 19,               

з них по міській мережі - 17, по сільській - 2. 

Підключено до послуги Інтернет 384 користувачів. 

Введено в дію вузол широкосмугового доступу до мережі Інтернет в             

с. Олександрівка  на 64 порти. 

На території району обліковано 77 протирадіаційних укриттів (далі - 

ПРУ), з яких знаходяться в стані обмеженої готовності до використання за 

призначенням (18 ПРУ), що пройшли технічну інвентаризацію та на які 

виготовлено технічні паспорти і оновлені облікові документи.  
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Решта захисних споруд (59 ПРУ) не готові до використання з різних 

причин, основними з яких є перепрофілювання і в яких влаштовані цегляні 

підвали для господарських потреб та 5 взагалі відсутні за місцем реєстрації 

(обліковуються як комунальної власності). 

Балансоутримувачам поставлені завдання щодо розчищення від сміття 

протирадіаційних укриттів, які розташовані на підвідомчих територіях, 

особливо, що знаходяться під житловими будинками та перебувають на балансі 

підприємств комунальної власності, та визначення додаткових підвальних 

приміщень, які можливо додатково пристосувати на особливий період для 

укриття населення. 

На даний час у районі відсутнє енергетичне обладнання, яке втратило 

власника або не обслуговується належним чином.  

В районі забезпечувалось проведення роботи з мобілізації надходжень, 

спрямованої на безумовне виконання річних показників доходної частини 

бюджетів, затверджених органами місцевого самоврядування. З метою 

збільшення надходжень до місцевих бюджетів району постійно проводиться 

аналіз тенденцій щодо наповнення доходної частини місцевих бюджетів у 

розрізі платежів, вишукання додаткових джерел та резервів збільшення доходів 

місцевих бюджетів на 2014 рік.  

Так, за підсумками виконання бюджету за 2014 рік власні і закріплені 

доходи загального фонду при фактичних показниках 35563,60 тис. грн. та 

планових 33106,20 тис.грн. виконані на 107,4%, або перевиконано на 

2457,40 тис.грн. В порівнянні з аналогічним періодом попереднього року 

надходження збільшились на 12,4% (+ 3922,40 тис.грн.). 

Районний бюджет, при фактичному надходженні 18279,10 тис.грн. та   

уточнених планових показниках  17275,00 тис.грн. виконаний   на  105,8 %.  

На виконання розпорядження голови Харківської обласної державної 

адміністрації від 31 березня 2014 року №83 «Про заходи щодо збалансування 

показників обласного та інших місцевих бюджетів області на 2014 рік» 

прийнято відповідне розпорядження голови  районної державної адміністрації 

від 31 березня 2014 року №89, відповідно до якого протягом 2014 року 

вживалися заходи з економного та раціонального використання бюджетних 

коштів. Здійснювався постійний контроль за цільовим і ефективним 

використанням коштів.  

Ініціювалося проведення сесій місцевих рад щодо спрямування коштів від 

перевиконання доходної частини загального фонду відповідних місцевих 

бюджетів та розподілу вільного залишку коштів виключно на виплату 

заробітної плати працівникам бюджетних установ, оплату енергоносіїв і 

комунальних послуг для запобігання виникненню заборгованості. За 2014 рік 

розподілено вільного залишку коштів в сумі 3254,6 тис.грн., із них                         

1703,3 тис.грн. – переважно погашення заборгованості з інших видатків за 

2013 рік.  На заробітну плату з нарахуваннями спрямовано 1050,6 тис.грн., інші 

захищені статті - 273,2 тис.грн. 
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Спрямовано коштів від перевиконання доходної частини бюджету 

69,8 тис.грн., із них на заробітну плату з нарахуваннями - 65,3 тис.грн., 

харчування - 4,5 тис.грн. 

В районі постійно здійснювався контроль за своєчасною виплатою 

заробітної плати працівникам бюджетної сфери у строки, встановлені у 

колективних договорах та оплату за спожиті бюджетними установами 

енергоносії і отримані комунальні послуги. Своєчасно проводилось 

оформлення короткотермінових позичок. Для забезпечення виплати відпускних 

педагогічним працівникам в червні місяці  отримано позику понад обсяг 

граничного. Станом на 01 січня 2015 року відсутня прострочена заборгованість 

з даних виплат. 

Ініціювався жорсткий контроль за дотриманням бюджетними установами 

та закладами режиму економії споживання енергоносіїв з впровадженням 

енергозберігаючих заходів. В період канікул проводилось відключення 

котелень шкіл від опалення, центральною районною лікарнею та іншими 

бюджетними установами подача води проводиться за графіком тощо. 

За рахунок вжитих  заходів і отримання додаткової дотації з державного 

бюджету на вирівнювання фінансової забезпеченості, порушення в частині 

забезпечення працівників бюджетних установ заробітною платою та проплатою 

за спожиті бюджетною сферою енергоносії в повному обсязі усунено. 

Протягом 2014 року здійснювався контроль за виконанням Закону 

України «Про державний бюджет України на 2014 рік», а саме координувався 

процес планування, затвердження і здійснювався аналіз виконання бюджету 

району і міжбюджетних відносин. На виконання розпоряджень та доручень 

голови обласної та голови районної державних адміністрації забезпечувався 

щоденний моніторинг із виконання доходної частини бюджету, проводився 

аналіз видатків по розпорядниках коштів районного бюджету. Фінансові 

ресурси спрямовувалися, у першу чергу, на виплату заробітної плати та оплату 

за спожиті бюджетними установами енергоносії. Просроченої заборгованості із 

даних виплат не допускалося. Інформація про стан виконання бюджету 

щомісячно розміщалася на офіційному веб-сайті районної державної 

адміністрації. 

Надано методичну і практичну допомогу працівникам бухгалтерського 

обліку місцевих рад і розпорядникам коштів районного бюджету з питань 

бухгалтерського обліку та бюджетного законодавства.  

Проводилася щоденна поточна робота в програмі “ІАС Місцеві бюджети” 

(вносились зміни до планових показників, проводилось фінансування 

розпорядників коштів районного бюджету), облік коштів районного бюджету, 

міжбюджетних трансфертів тощо. 

Протягом звітного періоду фінансовим управлінням районної державної 

адміністрації надано офіційний висновок про наявність вільного залишку 

коштів для прийняття рішення про внесення змін до місцевого бюджету 

4 радам. 
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Основними питаннями 2014 року було забезпечення звіту про виконання 

бюджету за 2013 рік, формування, затвердження і виконання бюджету 2014 

року та формування  бюджету на 2015 рік. 

Робота соціальної сфери району направлена на здійснення конкретних 

заходів, спрямованих на забезпечення права кожного громадянина на достатній 

життєвий рівень, надання адресної підтримки незахищеним верствам 

населення, забезпечення підтримки сімей з дітьми, дотримання трудового 

законодавства. Постійно вживаються заходи щодо забезпечення реалізації 

конституційних прав працівників на заробітну плату, не нижчу від визначеної 

законом, своєчасне одержання винагороди за працю, а також поліпшення їх 

матеріального і соціального становища. 

Рівень заробітної плати за 9 місяців 2014 року по району склав                 

2297 грн., підвищився порівняно з відповідним періодом минулого року 

на 3,6 % та перевищив розмір встановленого прожиткового мінімуму для 

працездатної особи на 88,6 %. 

Очікувана заборгованість із виплати заробітної плати за моніторинговими 

даними станом на 01 січня 2015 року  відсутня. 

На підставі плану перевірок проведено вивчення питань стану 

дотримання вимог чинного законодавства з праці на 28 підприємствах, в 

установах та організаціях району. Матеріали трьох вивчень підприємств-

боржників із виплати заробітної плати направлені до прокуратури району для 

вжиття заходів прокурорського реагування, матеріали одного вивчення 

направлені до територіальної державної інспекції з питань праці у Харківській 

області. 

З метою проведення роботи щодо виконання заходів з поліпшення 

нормування праці вивчено стан нормування праці на 2 підприємствах району. 

В рамках проведення роботи зі скорочення частки працівників, що 

відпрацювали місячну норму часу та оплата праці яких здійснюється в межах 

мінімальної заробітної плати, проаналізовано діяльність 14  підприємств, 

організацій та установ. 

Протягом  2014 року укладено 36 нових колективних договорів та 79 змін 

та доповнень. 

На виконання пункту 2.2.1. розділу 2 Регіональної Угоди між 

Харківською обласною державною адміністрацією, Спільним представницьким 

органом сторони роботодавців Харківської області та профспілковими 

об’єднаннями Харківської області на 2013-2015 роки та з метою виконання 

заходів Програми зайнятості населення Харківської області на період до 

2017 року проведено щорічний моніторинг стану професійного навчання кадрів 

на виробництві на 

9 підприємствах району. 

Проведено анкетування впливу інноваційно-інвестиційної діяльності на 

створення робочих місць на 2 підприємствах району. 

З метою забезпечення захисту прав і гарантій найманих працівників, 

недопущення використання робочої сили без належного оформлення трудових 
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відносин з роботодавцем, створення нових робочих місць протягом 2014 року 

спеціалістами відділу проведено 65 обстежень суб`єктів господарювання. В 

ході обстеження виявлено 21 роботодавця, який використовував 23 «тіньових» 

робочих місця, з них з 7 працівниками оформлені офіційні трудові відносини, 

8 громадян відкрили власну справу, матеріали обстеження 2 суб’єктів 

господарювання, які використовували роботу 4 найманих працівників без 

офіційного оформлення передано до прокуратури району та 

4 робочих місця ліквідовані. 

Проведена робота щодо розробки та затвердження на черговій сесії 

районної ради змін до Програми зайнятості населення Богодухівського району 

на період до 2017 року. 

Проведена інформаційно-роз’яснювальна робота з 14 керівниками 

підприємств, на яких у січні-вересні 2014 року використовувалася праця осіб за 

цивільно-правовим договором, щодо необхідності обов’язкового зазначення у 

звітності створення нових робочих місць. Проведено обстеження стану 

профілактичної роботи з охорони праці, вимог до упорядкування санітарно-

гігієнічної характеристики умов праці на 24 підприємствах, організаціях, 

установах району. Здійснено вивчення додержання вимог Порядку проведення 

атестації робочих за умовами праці на 8 підприємствах району. Вжито заходів 

щодо підготовки та проведення в районі Всесвітнього дня охорони праці. 

У червні 2014 року проведено роботу щодо виконання плану заходів з 

профілактики травматизму невиробничого характеру у районі. Прийнято участь 

у розслідуванні обставин причин нещасних випадків із смертельними 

наслідками, який стався в ТОВ СП «Родіна» та ПАТ «Первухінський цукровий 

завод». 

28 листопада 2014 року здійснені організаційні заходи щодо проведення 

навчання ТОВ “СТЕХ-СХІД” 67 відповідальних осіб з електрогосподарства з   

23 підприємств району з питань правил технічної експлуатації 

електроустановок споживачів та техніки безпеки. 

Одним із шляхів забезпечення адресної соціальної підтримки найменш 

захищених сімей є реалізація Програми житлових субсидій шляхом дотримання  

вимог спрощеного порядку оформлення субсидій згідно з постановою Кабінету 

Міністрів України від 12 грудня 2006 року №1703 «Про спрощення порядку 

надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-

комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного 

побутового палива». 

З початку 2014 року субсидії на житлово-комунальні послуги призначено 

1684 сім’ям. Станом на 01 січня 2015 року субсидією на житлово-комунальні 

послуги користувалися 2941 сім’я, нарахування субсидії яким у 2014 році 

складає 2435,8 тис. грн. 

На придбання твердого палива та скрапленого газу в 2014 році субсидії 

призначено 387 сім’ям на суму 321,3 тис. грн.  

У 2014 році субсидії на житлово-комунальні послуги профінансовано у 

розмірі 1698,9 тис. грн. - на тверде паливо та скраплений газ - 290,3 тис. грн. 
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Заборгованість з фінансування субсидії на житлово-комунальні послуги 

станом на 01 січня 2015 року становить 828,0 тис. грн. на тверде паливо та 

скраплений газ 41,2 тис. грн. 

Щомісячно проводиться перерахунок розміру призначеної субсидії з 

фактичного споживання послуг. У 2014 році проведено перерахунки по 

20510 особовим справам на суму  200,0 тис. грн. 

Найбільш незахищеним сім’ям адресні державні допомоги 

призначаються, як виняток, з урахуванням конкретних обставин, які склалися в 

сім’ї, за рішенням комісії з питань соціальної політики районної державної 

адміністрації. У 2014 році рішенням комісії житлові субсидії призначено 

178 сім’ям, державну соціальну допомогу 82 малозабезпеченим сім’ям. 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 06 лютого 

2006 року № 106 «Про затвердження порядку призначення і виплати державної 

соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним 

батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та 

прийомних сім’ях за принципом «гроші ходять за дитиною» у 2014 році в 

районі функціонували 1 дитячий будинок сімейного типу, у якому 

виховувались 

6 дітей, та 10 прийомних сімей, у яких виховувались 17 дітей. 

Станом на 01 січня 2015 року в районі мешкає 10913 пільговиків, з них – 

1493 ветерани війни. Із загальної кількості ветеранів війни: 76 чоловік – 

інваліди війни; 241 – учасники бойових дій; 1011 – учасники війни, а також 

165 осіб, на яких поширюється чинність Закону України «Про статус ветеранів 

війни, гарантії їх соціального захисту». Ветеранів праці – 2078 чоловік, дітей 

війни – 3681 чоловік, громадян постраждалих внаслідок Чорнобильської 

катастрофи – 463 чоловіки, інвалідів від загального захворювання та дітей-

інвалідів – 1471 чоловік, багатодітні сім’ї – 271, пільговиків інших категорій – 

1456 чоловік. 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 29 січня                   

2003 року №117 «Про Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які 

мають право на пільги (ЄДАРП)» проводиться робота щодо підтримки в 

актуальному стані ЄДАРП та внесення нових категорій відповідно до чинного 

законодавства. Ведеться робота зі створення бази даних пільгового контингенту 

району. Станом на 01 січня 2015 року до реєстру включено 100% пільговиків 

від їх загальної  кількості. 

Важливою формою надання соціальної допомоги людям похилого віку і 

непрацездатним громадянам на умовах повного державного утримання є 

організація соціально-побутового та медичного обслуговування їх в будинках-

інтернатах. 

В районі функціонує 3 будинки-інтернати: КУ Богодухівський 

психоневрологічний інтернат, в якому проживає 110 підопічних;                                  

КУ Дитячий-будинок-інтернат для дітей з психічними вадами, в якому 
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знаходиться на забезпеченні 119 дітей, та Богодухівський геріатричний 

пансіонат, де проживає 27 чоловік. 

У територіальному центрі соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг) районної державної адміністрації на обліку перебуває           

2953 чоловіка. За 2014 рік обслуговано 2582 чоловіка, а саме: відділенням 

соціальної допомоги вдома – 964 чол.; відділенням надання адресної 

натуральної допомоги – 642 чол.; відділенням соціально-побутової адаптації – 

976 чол. 

Станом на 01 січня 2015 року в районі мешкає 1493 ветеранів війни, 

2078 ветеранів праці, 1471 інвалід. 

На виконання державної політики здійснено низку заходів щодо 

посилення соціального захисту ветеранів війни та праці, передусім поліпшено 

рівень їх пенсійного забезпечення та  медичного обслуговування. 

Одним з основних напрямків соціальної підтримки ветеранів війни є 

робота з їх оздоровлення та лікування. Медичними закладами району постійно 

проводиться медичне обстеження ветеранів війни та праці з метою виявлення 

захворювань та надання їм необхідної медичної допомоги. 

За 2014 рік було проведено безкоштовне зубопротезування 60 громадянам 

на суму 29,1 тис.грн. 

Завдяки продукції, що випускається протезно-ортопедичним 

підприємством ветерани війни мають змогу вільно пересуватись, вести 

звичайний спосіб життя. Протягом 2014 року видано 129 направлень на 

протезно-ортопедичні вироби, 103 - на технічні засоби реабілітації, 

(в.т.ч. крісел-колісних - 30 шт.). 

Забезпечено санаторно-курортним лікуванням 17 осіб з числа ветеранів 

Великої Вітчизняної війни та 12 інвалідів від загального захворювання та з 

дитинства. 

Згідно з Порядком виплати деяким категоріям інвалідів грошової 

компенсації замість санаторно-курортної путівки та вартості санаторно-

курортного лікування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 07 лютого 2007 року №150, здійснюється нарахування компенсації замість 

санаторно-курортної путівки інвалідам загального захворювання, якщо вони не 

оздоровлювались протягом попередніх 3 років. За 2014 рік 3 інвалідам 

загального захворювання та з дитинства нарахована та виплачена компенсація в 

розмірі 720,00  грн. 

Згідно з Порядком виплати грошової компенсації вартості санаторно-

курортного лікування деяким категоріям громадян, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 17 червня 2004 року №785, 3 інвалідам війни 

призначено та виплачено компенсацію за невикористану санаторно-курортну 

путівку на суму 4 050,00 грн. 

Спільно з виконкомами місцевих рад постійно проводиться обстеження 

матеріально-побутових умов проживання ветеранів війни та праці. За звітний 

період проведено обстеження 7 чоловік. Потребуючим ветеранам надається 

всебічна допомога. 
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У 2014 році 551 ветерану війни нараховані та виплачені кошти для 

придбання твердого палива та скрапленого газу на загальну суму 

376,123 тис. грн. 

ТОВ «Авто-ОВІ», ФОП Дубонос Н.В. та КП «Богодухівжитло» 

проводиться перевезення пільгового контингенту в межах району. На 

перевезення використано 259,784 тис.грн. 

Відповідно до Порядку використання коштів Державного бюджету 

України на виконання програм, пов’язаних із соціальним захистом громадян, 

постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, затвердженого наказом 

Міністерства праці та соціальної політики України від 02 липня 2004 року 

№147 станом на 01 січня 2015 року на обліку в управлінні соціального захисту 

населення районної державної адміністрації знаходиться 463 особи, які 

постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС. 

У районі проживає 106 дітей, які потерпіли внаслідок Чорнобильської 

катастрофи, в тому числі 1 дитина-інвалід, інвалідність якої пов’язана з 

Чорнобильською катастрофою, 1 дитина-сирота та 10 дітей-напівсиріт. 

На реалізацію програм, пов’язаних з соціальним захистом громадян, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи у 2014 році використано 

595,2 тис. грн. 

Заборгованість станом на 01 січня 2015 року складає 44,4 тис. грн., а саме 

по компенсаційним виплатам на продукти харчування учасникам ліквідації 

наслідків аварії на ЧАЕС (нарахування за грудень 2014 року) -  41,9 тис. грн., по 

компенсаційним виплатам сім’ям з дітьми, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи – 2,5 тис. грн. (нарахування за грудень 2014 року). 

На 2014 рік з обласного бюджету на реалізацію програми «Пільги на 

медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи» на забезпечення ліками за пільговими рецептами лікарів виділено 

24,3 тис. грн. та на пільгове зубне протезування – 9,1 тис. грн. У 2014 році 

використано на пільгове зубопротезування – 9,1 тис. грн., на придбання ліків 

надано 216 рецептів на суму 24,3 тис.грн. 

У 2014 році 17 учасників ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС 

забезпечено путівками на санаторно-курортне лікування та оздоровлено 5 дітей, 

які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. 

У грудні 2014 року за кошти місцевого бюджету було надано житло 

2 учасникам ліквідації на Чорнобильській АЕС 1 категорії. На обліку для 

покращення житлових умов у районі ще перебуває 2 чоловіка - учасника 

ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС 1 категорії. Питання 

забезпечення житлом постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи за 

рахунок коштів місцевого бюджету знаходиться на контролі.  

Постійно ведеться робота щодо удосконалення обласного та районного 

банків даних автоматизованого обліку постраждалих внаслідок Чорнобильської 

катастрофи та вносяться відповідні зміни до карток обліку постраждалих осіб. 

Проведена перевірка правильності призначення, виплати і перерахунку 

пенсій в управлінні Пенсійного фонду України в Богодухівському районі. 
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Перевірені: 491 пенсійна справа нового призначення, з яких виявлено 

11 порушень; 341 пенсійна справа та особові рахунки з питання правильності 

проведення перерахунків пенсій - виявлено 4 порушення; 556 пенсійних справ 

та особових рахунків з питання правильності виплачених допомог на 

поховання, по них порушень не виявлено. 

Проведено моніторинг звернення громадян щодо опіки та піклування над 

повнолітніми недієздатними особами та особами, дієздатність яких обмежена. 

Відбулося засідання «круглого столу» з фахівцями районного центру 

соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, представниками органів 

внутрішніх справ та служби у справах дітей районної державної адміністрації 

на тему «Змінимо життя - життя без насильства», «Шлях до гендерної рівності». 

Проведено спільні наради та бесіди у навчальних закладах району на теми 

«Стать дається від природи, гендер - поняття, що конструюється суспільством», 

«Зруйнуємо байдужість суспільства до будь-яких проявів насильства» та 

проведення відеолекторіїв «Ти не продаєшся», «Станція призначення - життя». 

Здійснено моніторинг великих та середніх підприємств, установ і 

організацій району з метою визначення частки жінок, що працюють на керівних 

посадах. 

У 2014 році розглядалися заяви та виконувалися заходи щодо насильства 

в сім’ї, здійснено спільні виїзди до сімей, які опинилися у складних життєвих 

обставинах. 

Розповсюджені листівки та буклети по району. Разом з фахівцями  

районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді  проведено лекції 

у спеціальному навчально-виховному комплексі та у навчальних закладах міста 

«Права людини», «Мої права та обов’язки», «Міра відповідальності», «Гендерні 

стереотипи від минулого до сьогодення». 

Розглянуті звернення  громадян щодо насильства в сім'ї. Проведена бесіда 

з батьками фахівцями районного центру соціальної служби для сім'ї, дітей та 

молоді. 

Розглянуто звернення особи, що повернулася з місць позбавлення волі. 

Проведено консультування та вжито заходів щодо відновлення документів та 

надання медичного обслуговування. 

Проведено лекції в загальноосвітніх закладах району на тему «Первинна 

ідентифікація дітей-жертв торгівлі людьми», «Торгівля людьми - це не міф, це 

реальність». 

Організовано роботу щодо соціального захисту населення, в тому числі 

одиноких непрацездатних громадян, бездомних осіб  в осінньо-зимовий період 

2014-2015 років. 

Проводиться моніторинг щодо кількості осіб, які виїжджають з території 

Автономної Республіки Крим  та м. Севастополь, Донецької та Луганської 

областей. 

Проводилось інформування населення району через засоби масової 

інформації про внесення змін та доповнень до чинного законодавства з питань 
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праці та соціального захисту. Протягом 2014 року у районній газеті “Маяк» 

опубліковано 27 статей. 

Працює телефон «гарячої лінії» щодо інформування населення про 

спрощений порядок надання житлових субсидій. Протягом поточного року з 

даного питання було надано роз’яснення 1183 особам. 

Робота служби у справах дітей районної державної адміністрації 

спрямовувалась на реалізацію Закону України «Про зміни і доповнення до 

Закону України «Про органи і служби у справах неповнолітніх та спеціальні 

установи для дітей», «Про організаційно-правові умови соціального захисту 

дітей-сиріт, позбавлених батьківського піклування», постанови Кабінету 

Міністрів України від 24 вересня 2008 року №866 «Питання діяльності органів 

опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини» (зі змінами), 

постанови Кабінету Міністрів України від 08 жовтня 2008 року №905 «Порядок 

провадження діяльності з усиновлення та здійснення нагляду за дотримання 

прав усиновлених дітей» (зі змінами) та інші. 

Станом на 01 січня 2015 року знаходиться під особливим контролем          

35 дітей із 21 сім’ї, які перебувають у складних життєвих обставинах, де не 

забезпечуються необхідні умови життя, навчання, виховання та розвитку дітей, 

з них 3 дитини, які систематично залишають місце постійного проживання,              

4 дітей, над якими було скоєно психологічне  насильство. Діти з даних сімей 

перебувають на обліку служби у справах дітей, на них заведені облікові картки, 

введені картки дітей в ЄІАС на 100% . 

Постійно проводяться профілактичні рейди “Діти вулиці”, “Вокзал”. Так, 

протягом року таких заходів проведено 72, під час яких виявлено 8 дітей 

шкільного віку, учнів шкіл та профтехучилищ, які безпричинно не відвідували 

навчальні заклади. В районі  налічується 21 дитина девіантної поведінки, всі 

вони відвідують пришкільні гуртки та спортивні секції. 

Систематично аналізується стан виховної роботи в навчальних закладах 

району, за рік 2014 року перевірено 9 загальноосвітніх закладів району.  

За 2014 рік було направлено до  районного суду 6 заяв про позбавлення  

батьківських прав батьків, які не займаються вихованням дитини.  

Станом на 01 січня 2015 року у службі у справах дітей районної 

державної адміністрації на первинному обліку перебуває 87 дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування (30 дітей-сиріт та 57 дітей, 

позбавлених батьківського піклування). З 87 дітей лише 1 дитина знаходиться в 

інтернатному закладі,  86 - влаштовано до сімейних форм виховання (30 дітей - 

до прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу,  56  - під опіку, 

піклування). 

Всі діти з прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу, сімей 

опікунів (піклувальників) були влітку оздоровлені або охоплені відпочинком. 

Проводиться робота спільно з кримінально-виконавчою інспекцією  

району управління Державного Департаменту України з питань виконання 

покарання (є спільний план роботи та угода про співпрацю).  



16 

Загальна кількість молоді віком від 14 до 35 років у районі становить 

11522 чоловік (29,1% від загальної кількості населення району), із них: 

учнівська молодь від 15 до 17 років - 1061 особа; молодь від 18 до 

35 років - 9774 осіб. 

Для забезпечення потреб молоді в районі функціонує 127 спортивних 

споруд (стадіон, спортивні майданчики, спортивні зали, футбольні поля), 

дитячо-юнацька спортивна школа та Цент дитячої та юнацької творчості. 

Фінансування заходів у сфері молодіжної політики у 2014 році 

здійснювалося у рамках виконання районної програми «Молодь 

Богодухівщини» на 2011-2015 роки, затвердженої рішенням Богодухівської 

районної ради від 24 лютого 2011 року №91-VІ, районної соціальної програми 

розвитку фізичної культури і спорту в Богодухівському районі                                   

на 2014-2018 роки, затвердженої рішенням Богодухівської районної ради                     

від 31 січня 2014 року №676-VІ. 

Реалізація державної молодіжної політики на районному рівні 

проводиться за напрямами: створення умов для інтелектуального 

самовдосконалення молоді, підтримки творчих ініціатив, пропаганди та 

формування здорового способу життя, патріотичного виховання, створення 

сприятливого середовища для забезпечення зайнятості. 

Так, у рамках створення умов для інтелектуального самовдосконалення 

молоді, підтримки її творчих ініціатив у 2014 році проведено заходи «Весняні 

дзвіночки», «Ми разом», Свято радості, присвячене Міжнародному Дню 

захисту дітей, День молоді, «Тато, мама, я - спортивна сім’я», свято Тетяниного 

дня, День Святого Валентина, вечір - реквієм „Афганська свічка”; Вахта пам’яті 

до 71-річниці визволення м. Богодухова від фашистських загарбників, свято 

Дня незалежності України, Дня Державного Прапора України. 

Проведені святкові заходи до дня Святого Миколая для дітей-сиріт та 

дітей позбавлених батьківського піклування, які виховуються в сім’ях опікунів, 

прийомних сім’ях, дитячих будинках сімейного типу, Комунальному закладі   

“Богодухівський спеціальний навчально-виховний комплекс” Харківської 

обласної ради, Комунальній установі “Богодухівський дитячий будинок-

інтернат”. 

Організовано і забезпечено проведення районних новорічних свят для 

дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, які постраждали 

внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС, з багатодітних сімей, дітей-інвалідів, 

обдарованих та талановитих дітей. 26 грудня 2014 року на пл. Леніна 

м. Богодухова відбулося театралізоване свято відкриття Новорічної ялинки, в 

районному будинку культури проведена новорічна вистава «Снігова королева», 

1300 дітей пільгових категорій одержали подарунки. 

З метою пропаганди та формування здорового способу життя в районі 

проводиться інформаційно-профілактична акція «Відповідальність починається 

з мене». 

Усього протягом 2014 року заходами з реалізації молодіжної політики 

охоплено понад 5 тис. молодих осіб. 
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Оздоровленням та відпочинком протягом літньої оздоровчої кампанії 

2014 року було охоплено 3481 дитину, що склало 100% від запланованої 

кількості дітей шкільного віку від 7 до 17 років. Повністю оздоровлені всі діти 

пільгових категорій. 

На фінансування оздоровчої кампанії витрачено 11,33 млн. грн. у тому 

числі використано: 203,3 тис. грн. із районного бюджету, 500,0 тис. грн. коштів 

Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності, залучено 

10,37 млн. грн., позабюджетних коштів. 

Протягом червня 2014 року на території району працювали 23 табори з 

денним перебуванням дітей, в яких відпочило 1247 дітей. Фізична культура і 

спорт є невід'ємною частиною виховного процесу дітей, підлітків, молоді та 

повноцінного життя дорослого населення нашої держави. 

У 2014 році здійснювалась реалізація завдань районної соціальної 

програми розвитку фізичної культури і спорту в районі на 2014-2018 роки, 

затвердженої рішенням Богодухівської районної ради від 31 січня 2014 року 

№ 676-VІ. 

У 2014 році в області усіма видами фізкультурно-оздоровчої та 

спортивної роботи було охоплено 3607 осіб. 

У дитячо-юнацькій спортивній школі працює на чотирьох відділеннях 

спорту 27 груп, їх відвідує 410 юних спортсменів. Навчально-тренувальні 

заняття проводять 6 штатних та 8 тренерів-сумісників. До Харківського 

республіканського ліцею-інтернату спортивного профілю направлено на 

навчання двох вихованців легкої атлетики. Вихованці легкої атлетики брали 

участь у змаганнях різних рівнів в обласних, республіканських, де ставали 

призерами та переможцями.  

16 березня 2014 року в районі проведено на базі дитячо-юнацької 

спортивної школи ХVІІ Всеукраїнські змагання зі стрибків у висоту на приз 

«Богодухівський стрибунець». Футбольні команди в трьох вікових групах 

беруть участь у Чемпіонаті Харківської області з футболу. 

В районі проводяться ігри Першості району з футболу, в яких взяли 

участь 14 команд. Проведені Кубки «Відкриття футбольного сезону», «Героя 

Терезова», пам’яті воїнів-афганців В.Трохимчука та В.Зміївського. Серед 

дорослого населення проведені змагання з шахів, шашок, міні-футболу, 

волейболу, баскетболу, настільного тенісу, важкої атлетики. 

З питання захисту житлових та майнових прав дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, сформований реєстр житла.  

Роботу відділу освіти районної державної адміністрації було спрямовано 

на виконання нормативно-законодавчих актів України, розпоряджень 

Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації 

щодо реалізації державної політики у галузі загальної середньої освіти, 

забезпечення прав громадян на повну загальну середню освіту, дотримання 

закладами освіти державних освітніх стандартів, удосконалення змісту роботи 

адміністрації загальноосвітніх закладів району. 

Протягом звітного періоду  всі заплановані заходи виконані. 
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У рамках державної цільової програми «Шкільний автобус» організовано 

безперебійне підвезення 545 учнів та 56 педагогічних працівників до 13 шкіл 

району з сільських населених пунктів.  

Гарячим харчуванням в 2014 році охоплено 2128  учнів,  харчування дітей 

1 - 4 класів та учнів пільгового контингенту дорівнює 100% (1416 учнів).  

У загальноосвітніх навчальних закладах у 2014 році вартість харчування 

становила 6,50 грн. В дошкільних навчальних закладах вартість харчування 

однієї дитини на день для дітей віком від 1 до 3 років - 10,00 грн., для дітей 

віком від 3 до 6 (7) – 12 грн.  

У 2014 році дошкільні навчальні заклади відвідувало 933 дитини.  

Показник охоплення дітей раннього віку дошкільними навчальними 

закладами складає 16%. Показник охоплення  дітей дошкільного віку                              

від 3 до 6 років дошкільними навчальними закладами (навчально-виховними 

комплексами) - 67% (81% - місто, 50% - село). Кількість дітей дошкільного віку 

(від 3 до 6 років), які охоплено  всіма  формами   дошкільної  освіти – 1150 осіб,   

що   складає 99 %  (місто - 100 %, село - 83 %). 

У 2014/2015 навчальному році 3305 учнів охоплено  навчанням в 

загальноосвітніх  навчальних закладах, що на 86 учнів  більше  порівняно з 

минулим роком. 

У 2014 році в ІІІ (обласному) етапі олімпіад взяли участь 67 учнів.                          

До складу команди входили учні Богодухівського колегіуму№2, Богодухівської 

гімназії №1, Богодухівського ліцею №3, Гутянської, Кручанської, 

Полковомикитівської, Братеницької, Шарівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, 

Губарівської ЗОШ І-ІІ ступенів, які принесли району 12 призових місць. 

Дипломом І ступеня відзначено 2 учасника, ІІ ступеня – 8, ІІІ ступеня – 2. 

На базі шкіл нового типу були проведені міжшкільні предметні турніри з 

10 базових дисциплін. Найкращі результати показали вихованці Богодухівської 

гімназії №1, Богодухівського колегіуму №2, Богодухівського ліцею №3. 

Учасники міжшкільних турнірів взяли участь у тренінгах з підготовки 

учнівських команд до ІІ етапу Всеукраїнських турнірів у 2014 році юних 

географів, біологів, журналістів, правознавців та істориків. 

Підвищилася активність учнів у конкурсі - захисті науково -  

дослідницьких робіт Малої академії наук України. Результативнішою у 

поточному навчальному році є участь школярів у конкурсі - захисті: 22 учні 

захищали свої доробки у І (районному) етапі з 7 навчальних закладів. Слід 

відзначити, що всі навчальні заклади І - ІІІ ступенів були учасниками І етапу  

Всеукраїнського конкурсу - захисту Малої академії наук України. 

17 учнів були учасниками ІІ (обласного) етапу, 7 з них стали 

переможцями. 

У серпні 2014 року була  проведена районна конференція педагогічних 

працівників району, у ході якої були визначені та ухвалені завдання на новий 

навчальний рік. Проведено огляд-конкурс на кращу підготовку закладів освіти 

до нового 2014/2015 навчального року.  
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У 2014 році в Центрі дитячої та юнацької творчості позашкільною 

освітою охоплено 756 дітей. У загальноосвітніх навчальних закладах району 

працюють 17 гуртків спортивного напрямку, в яких навчаються 239 дітей.  

З метою підвищення науково-методичного рівня вчителів району  

протягом 2014 року  проводилися засідання районних методичних об’єднань 

вчителів предметників. 

Для забезпечення чіткої та впорядкованої роботи щодо підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників закладів освіти району у 2014 році 

визначено плановий контингент слухачів курсів підвищення кваліфікації по 

школах району та затверджено графік проведення курсів підвищення 

кваліфікації. 

З метою виявлення майстрів педагогічної справи, підвищення престижу 

педагогічної професії в загальноосвітніх навчальних закладах району проведено 

районний конкурс «Учитель року-2015». В заключному етапі конкурсу взяли 

участь 6 вчителів району. Перемогу здобули  3 вчителі: з української мови та 

літератури - Омельченко Н.В. (Богодухівський колегіум №2), образотворчого 

мистецтва - Кіпріч М.М. (Богодухівський колегіум №2), з правознавства - 

Белуха І.І. (Богодухівський ліцей №3). Зазначені вчителі взяли участь у 

ІІ (обласному) етапі конкурсу. 

Протягом року у навчальних закладах району проведено ремонті роботи.  

Завершено ремонтно-профілактичні роботи у топкових  закладів освіти. 

Автономним опаленням забезпечені всі навчальні заклади району. 

Проведено тендерні торги на придбання вугілля. Вугілля завезено у 

повному обсязі до всіх навчальних закладів району.  

Всі 26 закладів освіти району обладнано сучасними комп’ютерними 

класами. В усіх загальноосвітніх школах використовуються комп’ютери для 

управлінської діяльності. На даний час всі навчальні заклади району мають 

вихід до мережі Інтернет. 

Проведено усі заплановані наради з керівниками навчальних закладів 

району, апаратні наради та колегії відділу освіти районної державної 

адміністрації. 

Сектором культури районної державної адміністрації була проведена 

робота на виконання законів України «Про культуру», «Про охорону  

культурної спадщини», «Про гастрольні заходи в Україні», «Про бібліотеки та 

бібліотечну справу», «Про музеї та музейну справу». 

Методистами комунального закладу Богодухівської районної ради 

«Районний будинок культури»  та комунального закладу Богодухівської 

районної ради «Богодухівська  централізована бібліотечна система»  проведено 

5 семінарів, семінарів-практикумів, семінарів-навчань для клубних та 

бібліотечних працівників району, 1 виробничу нараду, 3 майстер класи, 

2 тренінги, 6 стажувань завідуючих бібліотеками-філіями з малим бібліотечним 

стажем роботи, 6 стажувань працівників  клубних закладів району, 2 методичні 

дні, розроблено 84  методичні рекомендації та примірні сценарії. 
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Проведено заходи, присвячені державним та народним святам, 

урочистості з нагоди професійних свят, святкові концерти, Дні села, 

молодіжно-розважальні та ігрові програми, новорічні ранки та привітання 

трудових колективів, театралізовані вистави для дітей, засідання клубів 

«Підліток і закон», «Гармонія» і  «Надвечір’я». Протягом року проведено 

заходи, присвячені 200-річчю від дня народження Т. Г. Шевченка. 

Творчі працівники та самодіяльні аматори  районного будинку культури 

за звітний період брали участь  у різних конкурсах та фестивалях.  

Зразковий хореографічний ансамбль комунального закладу 

Богодухівської районної ради  «Районний будинок культури» «Надія»                                      

(керівник Н.П. Педан) брав участь у Міжнародному фестивалі хореографічного 

мистецтва «Зелен світ», де отримав  дипломом лауреата фестивалю - ІІІ місце; 

Всеукраїнському відкритому фестивалі танцювального мистецтва «Різдвяний 

бал» (І місце у категорії 8-11 років) відкритому районному фестивалі-конкурсі 

дитячої та юнацької творчості «Муза і діти» (м. Дергачі) (середня група посіла 

ІІ місце), регіональному фестивалі пісенно-обрядового фольклору «Сьогодні – 

Івана, а завтра – Купала» (с. Сковородинівка). Ним проведено відкритий урок з 

народно-сценічного танцю та «Свято танцю» до Міжнародного дня танцю.  

Учасниця художньої самодіяльності районного будинку культури Дробот 

Анастасія стала переможницею регіонального конкурсу читців «Вічне слово 

Кобзаря», присвяченого 200-річчю від дня народження Т.Г. Шевченка.  

Народний аматорський фольклорний колектив «Шарівчанка» та дитячий 

вокальний колектив «Дивосвіт» комунального закладу  Шарівської селищної 

ради «Шарівський СБК», фольклорний аматорський колектив «Родина» 

Кручанського СБК взяли участь у культурно-мистецькому святі «Сад пісень 

Сковороди» (с-ще. Бабаї), фестивалі пісенно-обрядового фольклору «Сьогодні – 

Івана, а завтра – Купала».  

У 2014 році аматорський фольклорний колектив «Шарівчанка» 

комунального закладу  Шарівської селищної ради «Шарівський СБК» 

підтвердив звання «народний». Максимівський  СК посів І місце серед 

сільських клубів в обласному етапі Всеукраїнського конкурсу клубних закладів 

у сільській місцевості. 

За звітний період творчим колективом районного будинок культури   

надано платних послуг на суму 38,9 тис. грн., проведено 197 масових заходів  із 

залученням 40640 чоловік. Більшість заходів висвітлювалися у районній газеті 

«Маяк» та міжрайонній газеті «Зоря». 

Працівниками бібліотек комунального закладу Богодухівської районної 

ради «Богодухівська централізована бібліотечна система» протягом  2014 року 

проведено різнопланові соціокультурні заходи, присвячені державним та 

народним святам, життю та творчості видатних людей. Продемонстровані 

художні фільми про Велику Вітчизняну війну до Дня Перемоги та Дня 

партизанської слави. Вони брали участь у проведенні міського конкурсу 

«Замість ялинки - новорічний букет» та  міської  екологічної  виставки 

«Побутовий непотріб. Вчора. Сьогодні. Завтра. Або друге  життя  пластикової  
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пляшки». Ними організовано до Великодніх свят  виставку писанок та виробів 

народного мистецтва «Писанковий дивосвіт» та проведено екскурсії  

виставкою.  

Бібліотеки централізованої системи брали участь у проведенні заходів, 

присвячених 200-річчю Т.Г.Шевченка. Центральна бібліотека  брала участь у 

обласному поетичному марафоні «Тарас Шевченко: поет, мислитель, пророк» 

та в рамках марафону підготувала віртуальну книгу «Ювілейний літопис 

поетичного марафону». У читальній залі центральної бібліотеки відбулася 

виставка картин богодухівського самодіяльного  художника І.А. Пилипенка з 

нагоди 200-річчя від дня народження Т.Г. Шевченка та пройшли зустрічі з 

художником. Проведено виставку світлин «Богодухівщина славить Кобзаря». 

Центральною бібліотекою проведено районний етап обласного соціально 

літературно-художнього конкурсу постерів та книжкових ілюстрацій «Книга, 

що народжує мрію». Переможці районного етапу взяли участь у обласному 

етапі конкурсу.   

Районна дитяча бібліотека брала участь у обласному етапі 

Всеукраїнського конкурсу дитячого читання  «Найкращий читач України 

2014 року». Переможець районного етапу, читач районної дитячої бібліотеки 

Мальований Антон  брав участь у фестивалі «Книжковий зорепад» (м. Харків). 

Районна дитяча бібліотека та 17 бібліотек-філій, які проводять роботу з 

дітьми,  брали участь у стендовій презентації  з  популяризації сімейного 

читання у бібліотеках району, що  проводилася Харківською обласною 

бібліотекою для дітей. 

На базі районної дитячої бібліотеки відбувся виїзний семінар для 

працівників бібліотек-філій та шкільних бібліотек на тему «Технологія та 

практика культурно-просвітницької діяльності в умовах бібліотеки». 

Працівниками Богодухівської централізованої бібліотечної системи   

протягом 2014 року проведено 1355 масових заходів із залученням майже 

23 тис. чоловік, зареєстровано 18188 користувачів. До бібліотек Богодухівської 

централізованої системи з різних джерел комплектування надійшло 

6309  примірників документів, в тому числі 1767  примірників книг  на суму  

66,3 тис. грн. 

Працівниками комунального закладу Богодухівської районної ради 

«Районний краєзнавчий музей» було проведено екскурсії,  тематичні бесіди, 

лекції,  екскурсії  краєзнавчим музеєм, підготовано  історичну довідку на тему 

«Пам’ятник Т.Г. Шевченку у м. Богодухові»,  організовано  фотовиставку  до 

Дня незалежності України «Україна – шлях до незалежності», виставку-

розповідь «Заради майбутнього», присвячену землякам-учасникам 

антитерористичної операції на сході України. Директор краєзнавчого музею 

брав участь у V Міжнародній науково-практичній конференції молодих вчених 

«Пам’ятковоохоронні традиції Слобожанщини». Всього проведено за звітний 

період 27 заходів. 

Викладачами та учнями Богодухівської дитячої музичної школи                              

ім. В.Т. Борисова за звітний період проведено святкові концерти до Дня 
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Перемоги, Дня захисту дітей, Дня  працівників освіти,  посвяту першокласників 

школи в юні музиканти та юні художники, новорічну музичну казку «Цветик-

семицветик». Викладачі дитячої музичної школи ім. В.Т. Борисова пройшли 

внутрішню державну підсумкову атестацію та брали участь у різних конкурсах 

та олімпіадах. 

З метою побудови ефективної системи надання адміністративних послуг 

структурними підрозділами районної державної адміністрації (в подальшому 

також органами виконавчої влади та місцевого самоврядування), підвищення 

довіри громадян до органів влади та вдосконалення організації надання 

адміністративних послуг та відповідно до Програми забезпечення діяльності 

центру надання адміністративних послуг районної державної           

адміністрації на 2013-2014 рік, затвердженої рішенням районної ради                                                  

від 24 грудня 2013 року №658-VI (XXXIV сесія VI скликання) було створено 

Центрунадання адміністративних послуг. 

За період з 01 жовтня по 30 грудня 2014 року через Центр надання 

адміністративних послуг  звернулося 389 громадян за 400 послугами та надано 

було 400 послуг міграційної служби. 

Відповідно до законів України «Про місцеві державні адміністрації» та 

«Про місцеве самоврядування в Україні», а також відповідно до вимог 

пункту 16 Примірного Регламенту центру надання адміністративних послуг, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2013 року 

№588, було підписано угоду про співробітництво з відділом Держземагентства 

у Богодухівському районі від 30 грудня 2014 року,  на підставі якої, 

здійснюється надання адміністративних послуг з 05 січня 2015 року. До центру 

звернулося 99 осіб за 142 послугами та надано 87 послуг 68 особам. Відповідно 

до термінів виконання, на теперішній час, 55 послуг знаходяться в процесі 

обробки. 

Відповідно до Закону України «Про дозвільну систему у сфері 

господарської діяльності» суб’єктам господарської діяльності надано три 

консультації, розглянуто та зареєстровано одне звернення (заяви та 

повідомлення) щодо отримання документів дозвільного характеру. Видано два 

документа дозвільного характеру за принципом організаційної єдності. 

При створенні центру з надання адміністративних послуг, за рахунок 

місцевого бюджету, було забезпечено повністю офісними меблями, 

комп’ютерами та оргтехнікою. 

За рахунок спонсорської допомоги від редакції газети «Все про 

бухгалтерський облік» було отримано 5 інформаційних стендів.  

Постійно проводиться висвітлення діяльності адміністративного центру в 

газеті «Маяк», на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації, а 

також  в приміщенні  районної державної адміністрації на інформаційному 

стенді. 

Архівним відділом районної державної адміністрації щоквартально  

надавалась інформація про  стан виконання соціально-правових запитів, за 
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2014 рік  виконано 234 запити, за архівними документами  надано 234 довідки, 

копії або витяги. 

Проведено 22 тематичні  перевірки додержання вимог Закону України 

«Про Національний архівний фонд та архівні установи» та Правил роботи 

архівних підрозділів органів державної влади, місцевого самоврядування, 

підприємств, установ, організацій. 

Значна увага була приділена взаємодії районної державної адміністрації з 

органами місцевого самоврядування району.  

Проводилась спільна з районною радою робота щодо підготовки 

матеріалів з питань, що розглядаються на сесіях ради та засіданнях постійних 

комісій ради.  

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» 

та згідно з розпорядженням голови районної державної адміністрації                     

від 17 грудня 2013 року  №790 «Про організацію контролю за здійсненням 

органами місцевого самоврядування району делегованих повноважень органів 

виконавчої влади» (зі змінами) здійснено перевірки діяльності 8 виконавчих 

комітетів сільських рад та 3 сільських рад району, де відсутні виконавчі 

комітети. За результатами перевірок підготовлено акти, які розглянуті на 

виїзних нарадах  у цих місцевих радах та передані  виконкомам для усунення 

недоліків. На сторінках районної газети «Маяк» та веб-сайті районної 

державної адміністрації було висвітлено результати перевірок та діяльність 

зазначених рад. Ведеться систематична робота щодо здійснення контролю за 

виконанням наданих в ході перевірок рекомендацій. 

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації     

від 18 грудня 2013 року №793 «Про надання методичної та практичної 

допомоги місцевим радам району з питань організації роботи щодо виконання 

делегованих повноважень органів виконавчої влади» у січні-листопаді 

2014 року  8 виконавчим комітетам сільських рад та 3 сільським радам району 

була надана методична допомога,  про що складено доповідні записки.  

Протягом 2014 року, відповідно до розпорядження голови районної 

державної адміністрації від 17 грудня 2012 року №787 «Про організацію роботи 

з вивчення стилю, форм і методів роботи управлінь, відділів та інших 

структурних підрозділів райдержадміністрації та надання методичної 

допомоги» (зі змінами) забезпечено надання методичної допомоги з питань 

планування, кадрового діловодства, стану виконавської дисципліни, роботи із 

документами та зверненнями громадян, дотримання  вимог чинного 

законодавства при прийнятті наказів, роботи щодо запобігання та протидії 

корупції 12 структурним підрозділам районної державної адміністрації, про що 

складено доповідні записки. Ведеться систематична робота щодо здійснення 

контролю за виконанням наданих в ході перевірок рекомендацій. 

Відповідно до плану роботи  проведено всі заплановані наради,  семінари   

та навчання.  

Так, протягом 2014 року проведено п'ять нарад у керівника апарату 

районної державної адміністрації, у ході яких розглянуто підсумки роботи 
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апарату районної державної адміністрації за  підсумками звітних періодів та 

визначено шляхи вдосконалення його діяльності. За результатами наради 

прийнято відповідні рішення, вживаються заходи щодо їх виконання у 

встановлені строки. 

Значна увага в районі приділялася навчанню кадрів органів місцевого 

самоврядування, обміну досвідом роботи. Проведено 4 семінари-наради з 

сільськими, селищними, міським головами та навчання секретарів місцевих рад 

району.  Така форма роботи дала можливість  посадовим особам місцевого 

самоврядування підвищити і оновити свою професійну компетентність  шляхом 

спілкування з колегами, вивчення позитивного досвіду роботи з деяких 

напрямків діяльності.  

З метою забезпечення широкого обговорення змін до Конституції 

України щодо децентралізації державної влади в Україні, відповідно до 

розпорядження голови Харківської обласної державної адміністрації від 14 

травня 2014 року 

№ 184 «Про утворення Робочої групи з питань організації обговорення змін до 

Конституції України щодо децентралізації державної влади» розпорядженням 

голови районної державної адміністрації від 15 травня 2014 року №141 

утворено районну робочу групу з питань організації обговорення змін до 

Конституції України щодо децентралізації державної влади. Затверджений 

План заходів з питань організації обговорення змін до Конституції України 

щодо децентралізації державної влади виконаний у повному обсязі. 

06 червня 2014 року проведено навчання посадових осіб органів 

виконавчої влади та органів місцевого самоврядування району щодо 

роз’яснення шляхів проведення децентралізації державної влади в Україні. 

18 червня 2014 року відбулося засідання «круглого столу» з керівниками 

органів місцевого самоврядування району з питання «Про основні зміни до 

Конституції України щодо децентралізації державної влади». 

У квітні-травні 2014 року за участю керівників структурних підрозділів 

районної державної адміністрації проводились заходи спрямовані на вивчення 

законодавства стосовно реалізації повноважень місцевих органів виконавчої 

влади та органів місцевого самоврядування з підготовки та проведення 

позачергових виборів Президента України.  

У день проведення позачергових виборів Президента України 25 травня 

2014 року всі без винятку звичайні дільниці приступили до роботи, належним 

чином забезпечили хід голосування та у встановленому порядку приступили до 

підрахунку голосів виборців. Фактів виникнення надзвичайних ситуацій чи 

подій упродовж 24-25 травня 2014 року у районі не було.  

Оперативна робоча група районної державної адміністрації упродовж дня 

голосування відслідковувала перебіг виборчої кампанії від явки на виборчі 

дільниці до результатів голосування. Жителі району віддали перевагу 

П.Порошенку (40,34%), М.Добкіну (22,86%), Ю.Тимошенко (10,05%),                     

О. Ляшку (6,87%), С.Тігіпку (6,04%). 
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Богодухівським районним судом спори щодо правовідносин, пов’язаних 

із виборчим процесом, не розглядалися через відсутність поданих заяв.  

Богодухівським РВ ГУ МВС України в Харківській області забезпечено 

громадський порядок у період  виборчого процесу. Працівниками із числа 

особового складу відділу здійснено заходи з охорони їх приміщень, виборчої 

документації, зокрема виборчих бюлетенів. Ними здійснено супровід 

представників дільничних виборчих комісій до окружної виборчої комісії з 

виборів Президента України територіального виборчого округу №177                   

(м. Дергачі) з метою передачі протоколів про підрахунок голосів. 

Роботу щодо виконання положень Закону України «Про вибори 

Президента України» та Календарного плану основних організаційних заходів з 

підготовки проведення позачергових виборів Президента України 25 травня 

2014 року виконано у повному обсязі. 

Крім того, у районі проводилась певна робота, яка направлена на 

виконання Закону України «Про вибори народних депутатів України»,«Про 

Державний реєстр виборців» та розпорядження голови районної державної 

адміністрації  від 12 вересня 2014 року № 295 «Про здійснення в районі заходів 

з підготовки і проведення позачергових  виборів народних депутатів України». 

Цим документом  затверджено План основних організаційних заходів з 

підготовки і проведення позачергових виборів народних депутатів України 

26 жовтня 2014 року, проведено закріплення керівників структурних 

підрозділів районної державної адміністрації, територіальних органів 

міністерств, інших центральних органів виконавчої влади за місцевими радами 

з метою надання практичної допомоги в частині матеріально-технічного 

забезпечення виборчих комісій та реалізації їх повноважень на період 

підготовки і проведення позачергових виборів народних депутатів України 

(далі - закріплення), утворено районну робочу групу з питань сприяння органам 

виконавчої влади та місцевого самоврядування у здійсненні ними своїх 

повноважень на період виборчої кампанії позачергових виборів народних 

депутатів  України та затверджено її персональний склад.  

Усі 44 звичайні виборчі дільниці мали належне матеріально-технічне 

забезпечення у відповідності до положень частини першої статті 51 

Закону України «Про вибори народних депутатів України» та постанови 

Центральної виборчої комісії від 26 січня 2012 року №18 «Про вимоги до 

приміщень окружних виборчих комісій з виборів народних депутатів України, 

норми забезпечення виборчих комісій обладнанням, інвентарем, 

транспортними засобами і засобами зв’язку, оргтехнікою, іншими 

матеріальними цінностями, види послуг, які виборчі комісії можуть 

закуповувати за рахунок коштів Державного бюджету України». 

У день проведення позачергових виборів народних депутатів України 

26 жовтня 2014 року всі без винятку звичайні дільниці приступили до роботи, 

належним чином забезпечили хід голосування та у встановленому порядку 

приступили до підрахунку голосів виборців. Фактів виникнення надзвичайних 

ситуацій чи подій упродовж 25-26 жовтня 2014 року у районі не було.  



26 

Оперативна робоча група районної державної адміністрації упродовж дня 

голосування відслідковувала перебіг виборчої кампанії від явки на виборчі 

дільниці до результатів голосування. Жителі району віддали перевагу:  

- в одномандатному виборчому окрузі: Біловолу О. М. (49,30%), 

представнику блоку П. Порошенка – Логінову В. В. (20,30%), 

Янковському С. А. (4,78%). 

- в багатомандатному виборчому окрузі: Опозиційному блоку  (25,08%), 

блоку П.Порошенка  (18,10%), Радикальній партії Олега Ляшка  (16,11%), 

Народному фронту  (7,19%), КПУ (6,86%), ВО «Батьківщина»  (5,57%), 

об'єднанню «Самопоміч» (3,79%).  

Богодухівським РВ ГУ МВС України в Харківській області забезпечено 

громадський порядок у період виборчого процесу. Працівниками із числа 

особового складу відділу здійснено заходи з охорони їх приміщень, виборчої 

документації, зокрема виборчих бюлетенів. Ними здійснено супровід 

представників дільничних виборчих комісій до окружної виборчої комісії з 

виборів народних депутатів України територіального виборчого округу №180 

(смт Золочів) з метою передачі протоколів про підрахунок голосів 

Координацію діяльності у районі офіційних спостерігачів від іноземних 

держав та міжнародних організацій в здійсненні ними повноважень під час 

виборчого процесу забезпечено. В період підготовки до позачергових виборів 

народних депутатів України 26 жовтня 2014 року в районі працювали два 

офіційних довгострокових спостерігачі місії зі спостереження за виборами 

ОБСЄ – Вероніка Сенкуте та Ендрю Макенті, якими 06 жовтня 2014 року 

проведено вивчення стану підготовки до парламентських виборів 2014 року, за 

результатами яких порушень не було виявлено. 

Продовжувалась робота щодо перегляду персональних складів діючих 

консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів районної державної 

адміністрації.  З початку 2014 року станом на 01 січня 2015 року внесено зміни 

до складів 54 комісій, скасовано 3 консультативно-дорадчих органа  та 

прийнято рішення про утворення 9 нових. Таким чином, в районній державній 

адміністрації  у даний час діє  60 комісій, рад, робочих груп тощо.  

У 2014 році вивчено детально роботу 12 консультативних, дорадчих та 

інших допоміжних органів районної державної адміністрації. За результатами 

перевірок складені доповідні записки на ім’я голови районної державної 

адміністрації, які направлені головам консультативних, дорадчих та інших 

допоміжних органів районної державної адміністрації  для вжиття відповідних 

заходів. Установлено зворотній зв'язок, у результаті якого прозвітовано про 

виконання установлених за результатами перевірки завдань. 

Забезпечено виконання Комплексного плану роботи з кадрами районної 

державної адміністрації на 2014 рік, затвердженого розпорядженням голови 

районної державної адміністрації від 14 січня 2014 року №4. 

Забезпечувалося виконання Плану заходів щодо запобігання та протидії 

корупції в Богодухівській районній державній адміністрації на 2014 рік, 
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затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації                

від  12 грудня 2013 року №466. 

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації 

від 30 січня 2014 року №27 проведено щорічну оцінку виконання державними 

службовцями районної державної адміністрації покладених на них обов’язків і 

завдань за 2012 рік. Щорічній оцінці в апараті та  структурних  підрозділах 

районної державної адміністрації підлягали 84 державні службовці, не 

підлягали - 22 державні службовці.  

Щорічна оцінка виконання державними службовцями покладених на них 

обов’язків і завдань пройшла на належному організаційному рівні. За 

результатами щорічної оцінки, проведеної безпосередніми керівниками та 

керівниками вищого рівня, високу оцінку одержали 19 осіб, добру - 65 особи, 

задовільної і низької оцінки не одержав жоден державний службовець.  

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації  

від 24 лютого 2014 року №41 в районній державній адміністрації в період з               

01 березня по 25 квітня 2014 року проведено І тур щорічного Всеукраїнського 

конкурсу «Кращий державний службовець» (далі – Конкурс). У Конкурсі взяло 

участь 11 державних службовців районної державної адміністрації                          

(5 працівників – в номінації «Кращий керівник» і  6 –  в номінації  «Кращий 

спеціаліст»). 

Переможцями І туру Конкурсу визнано: в номінації «Кращий керівник» - 

Малецьку Аліну Василівну, начальника відділу персоніфікованого обліку 

пільгових категорій управління соціального захисту населення районної 

державної адміністрації; в номінації «Кращий спеціаліст» – Шарову Олену 

Володимирівну, головного спеціаліста відділу доходів фінансового управління 

районної державної адміністрації  

Вживаються заходи щодо удосконалення роботи з організації та 

проведення конкурсного відбору. Протягом минулого року проведено                         

18 засідань конкурсної комісії апарату районної  державної адміністрації з 

проведення конкурсу на заміщення вакантних посад державних службовців, за 

підсумками конкурсу призначено на відповідні посади  9 осіб. 

На виконання вимог статті 12 Закону України «Про засади запобігання і 

протидії корупції» проведена робота щодо своєчасного заповнення державними 

службовцями районної державної адміністрації декларації про майно, доходи, 

витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік, оприлюднення  

декларацій голови, заступників голови районної державної адміністрації, 

керівників органів місцевого самоврядування, їх заступників та секретарів 

місцевих рад у районній газеті «Маяк» та на веб-сайті районної державної 

адміністрації.  

Вжито заходів щодо підвищення ефективності діяльності ради по роботі з 

кадрами при районній державній адміністрації. У 2014 році проведено                      

4 засідання ради (27 лютого, 29 травня, 25 вересня і 25 грудня), на яких 

розглянуто 20 питань. Рішення ради доведені до відома керівників структурних 

підрозділів районної державної адміністрації, забезпечено їх виконання. 
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У 2014 році проведено 4 планові семінари-наради з керівниками 

структурних підрозділів районної державної адміністрації та позаплановий 

семінар-навчання з керівниками структурних підрозділів районної державної 

адміністрації та органів місцевого самоврядування, територіальних органів 

виконавчої влади, комунальних підприємств, установ, закладів освіти, охорони 

здоровья, соціального захисту, культури, іншими посадовими особами 

юридичних осіб публічного права з питання «Про заповнення декларацій про 

майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік,                 

3 навчання з працівниками апарату районної державної адміністрації». 

Проведена значна робота щодо підготовки магістрів державного 

управління та державної служби. У звітному році закінчили Харківський 

регіональний інститут державного управління Національної академії 

державного управління при Президентові України 3 особи, магістратуру 

Харківського національного економічного університету – 2 особи. Вступили на 

навчання за магістерською підготовкою до Харківського регіонального 

інституту державного управління Національної академії державного управління 

при Президентові України за заочною формою 2 особи, за денною формою 

навчання – 1 особа; на навчання в магістратурі Харківського національного 

економічного університету імені Семена  Кузнеця за заочною формою - 7 осіб 

(навчання розпочнеться у лютому 2015 року). Продовжує навчатися в 

Харківському регіональному інституті державного управління Національної 

академії державного управління при Президентові України 1 працівник 

районної державної адміністрації, в магістратурі Харківського національного 

економічного університету - 2 працівники.  

Для участі у конкурсному відборі на навчання в Академії у 2015 році 

рекомендовано 3 державних службовців районної державної адміністрації. 

Значна увага приділялася підвищенню кваліфікації державних службовців 

районної державної адміністрації. У 2014 році пройшли навчання 

26 працівників:  2 - за професійною програмою, 24 - за програмами тематичних 

семінарів, 11 державних службовців підвищили кваліфікацію шляхом 

самоосвіти в рамках  щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний 

службовець».  

Вживалися заходи щодо покращення якісного складу кадрового резерву 

на посади керівників та спеціалістів районної державної адміністрації, 

підвищення його дієвості.  

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 28 лютого              

2001 року №199 «Про затвердження Положення про формування кадрового 

резерву для державної служби» проводилася робота щодо формування 

кадрового резерву районної державної адміністрації. До складу кадрового 

резерву на 2014 рік було включено 178 осіб,  з них на посади голови, 

заступників голови, керівника апарату районної державної адміністрації - 

16 чол., працівників апарату - 43 чол., керівників структурних підрозділів 

районної державної адміністрації - 63 чол., інших працівників - 56 чол. На усіх 

резервістів були складені біографічні довідки, взяті з них письмові згоди на 
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зарахування до резерву, затверджені особисті річні плани роботи на 2014 рік та 

зібрані звіти про виконання особистого плану у 2013 році. 

У 2014 році з 17 призначених та переведених на посади вищого рівня 

державних службовців  в кадровому резерві перебували 6 осіб. 

Сформований і погоджений в обласній державній адміністрації кадровий 

резерв на посади першого заступника, заступників голови та керівника апарату  

районної державної адміністрації на 2015 рік. Розпорядженням голови районної 

державної адміністрації від 26 грудня 2014 року  №223-к затверджені списки 

осіб, зарахованих до кадрового резерву на посади керівників підрозділів 

апарату, структурних підрозділів районної державної адміністрації та їх 

заступників, спеціалістів апарату та структурних підрозділів районної 

державної адміністрації. Затверджені відповідними наказами списки кадрового 

резерву на посади керівників та спеціалістів в управліннях: соціального захисту 

населення, агропромислового розвитку, фінансовому, на посади спеціалістів - у 

відділі освіти районної державної адміністрації. 

До кадрового резерву на посади державних службовців районної 

державної адміністрації на 2015 рік включено 164 особи, із них жінки 

складають 79,9 %, молодь віком до 30 років – 28,7 %, працівники віком від               

31 до 40 років – 36 %. До кадрового резерву зараховано 8 магістрів державного 

управління, 11 магістрів державної служби.  

На виконання Закону України «Про Державний реєстр виборців» 

виконано в повному обсязі опрацювання відомостей періодичного поновлення 

персональних даних Державного реєстру виборців. Проводилася відповідна 

робота щодо виявлення та вилучення кратних включень виборців, перевірки та 

виправлення некоректних записів Реєстру. Постійно проводиться інформування 

виборців через газету «Маяк» про необхідність звернення до відділу з метою 

уточнення своїх персональних даних. 

Проводились заходи щодо перевірки та уточнення персональних даних 

виборців шляхом направлення запитів до суб’єктів подання відомостей про 

виборців та розгляду звернень громадян. Протягом 2014 року направлено                

93 запити щодо 1950 виборців. Фактична кількість опрацьованих записів з 

початку 2014 року  склала 5196 змін. За звітний період знищено 867 записів. 

Робота районної державної адміністрації зі зверненнями громадян у 

звітному періоді проводилась відповідно до Закону України «Про звернення 

громадян», Указу Президента України від 07 лютого 2008 року № 109 «Про 

першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування 

конституційного права на звернення до органів державної влади та органів 

місцевого самоврядування», іншими директивними документами, що 

регламентують цю роботу.  

До районної державної адміністрації протягом 2014 року надійшло                    

3180 звернень, із них 680 поштою, на особистому прийомі прийнято                        

2500 звернень. Найгострішими залишалися питання аграрної політики і 

земельних відносин, соціального захисту, комунального господарства.  
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Особлива увага приділялась розгляду звернень найменш соціально  

захищених верств населення, вишукувались можливості надання їм 

консультативної та матеріальної допомоги. 

Соціальна інформація, яка є у зверненнях громадян, має велике значення 

для поліпшення роботи державних органів, а тому проводився щомісячний, 

щоквартальний, за півроку, за 9 місяців та річний  аналіз звернень громадян, що 

надійшли до районної державної адміністрації. 

Керівництвом районної державної адміністрації здійснювались особисті 

та виїзні прийоми громадян. За 2014 рік проведено головою районної державної 

адміністрації та його заступниками особистих прийомів - 49, виїзних – 47. 

Працює постійно діюча комісія з питань розгляду звернень громадян, яку 

очолює особисто голова районної державної адміністрації. За звітний період 

проведено 12 таких засідань. На засіданнях розглядалися усі конфліктні 

ситуації, які не вирішувалися протягом тривалого часу.  

У районній державній адміністрації кожного понеділка, вівторка та 

п'ятниці із 15.00 до 17.00 години працює «телефон довіри». Всі дзвінки 

громадян по «телефону довіри» фіксуються у відповідному журналі обліку, 

після чого він подається керівництву районної державної адміністрації для 

ознайомлення та прийняття рішення. Далі звернення вирішуються в 

установленому порядку. Протягом 2014 року по телефону довіри до районної 

державної адміністрації звернулося 30 громадян з різних питань. 

Продовжувалась робота щодо оновлення паспортів районних організацій 

політичних партій і громадських організацій. Станом на 01 грудня 2014 року 

районним управлінням юстиції в районі зареєстровано 80 місцевих організацій 

політичних партій (районні та міські), що є суб’єктами виборчого процесу 

відповідно до статті 35 Закону України «Про вибори депутатів Верховної Ради  

Автономної Республіки Крим, місцевих рад та сільських, селищних, міських 

голів». 

У районі зареєстровано 63 громадських організації, із них – 

21 профспілкова організація та 42 організації різного спрямування. Переважна 

більшість громадських організацій і профспілок дотримується державницьких 

позицій і конструктивно співпрацюють з районною державною адміністрацією, 

органами місцевого самоврядування. 

На території району діють 24 релігійні громади, які внесені до 

Державного реєстру, із них: УПЦ - 14, УПЦ КП - 2, ЄХБ - 3, ХВЄ - 2, 

АСВ - 1,  Свідки Ієгови - 1. У відповідності до чинного законодавства України 

про свободу совісті та релігійні організації, на виконання доручення 

Президента України від 08 липня 2005 року № 1-1/657 районна державна 

адміністрація всебічно сприяє релігійним організаціям у виділенні земельних 

ділянок для здійснення їх статутної діяльності та у будівництві, реконструкції 

культових споруд. 

Також подавалась щоденна оперативна інформація про найважливіші 

події суспільно-політичного та соціально-економічного життя в районі. 
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Щоп’ятниці надсилалася щотижнева інформація про суспільно-політичну 

ситуацію в районі за поточний тиждень. 

Здійснюючи єдину державну політику щодо релігії і церкви, районною 

державною адміністрацією спільно з органами місцевого самоврядування 

проведено планомірну роботу щодо зміцнення матеріальної бази церкви, що 

сприяла поверненню віруючим колишніх культових та  церковних будов, 

іншого церковного майна. Релігійна ситуація в районі залишається спокійною. 

Конфліктів на міжконфесійній  основі немає. 

В 2014 році було проведено 48 «прямих лінії» та 12 «гарячих ліній» за 

участю керівників структурних підрозділів районної державної адміністрації, в 

районній газеті «Маяк» опубліковано 107 виступів керівників усіх рівнів. 

Здійснено організаційно-методичну роботу щодо організації та 

проведення заходів з нагоди державних свят та суспільно-значущих дат. 

У встановленому порядку періодично поновлювався паспорт району. 

На офіційному веб-сайті районної державної адміністрації, районній 

газеті «Маяк», обласному виданні «Слобідський край»  протягом року 

оперативно висвітлювалася інформація щодо роботи структурних підрозділів 

районної державної адміністрації. 

Згідно з вимогами ст.18 Закону України «Про доступ до публічної 

інформації» в районній державній адміністрації створено Систему обліку 

документів, що містять публічну інформацію, розпорядником якої є районна 

державна адміністрація та розміщено на її офіційному веб-сайті. Так, протягом 

2014 року до Системи обліку публічної інформації було внесено 462 документи. 

Станом на 01 січня 2015 року до районної державної адміністрації 

надійшов 21 запит на інформацію від фізичних та юридичних осіб.  Всім 

запитувачам, у відведені законодавством строки, надано змістовну відповідь. 

Інформаційно-комп’ютерне забезпечення було зосереджено на 

технічному супроводжені комп’ютерної техніки апарату районної державної 

адміністрації, інвентаризації програмно-технічних засобів, створенні реєстру 

програмно-технічних засобів.  

Здійснювалась робота щодо наповнення та технічного супроводження 

офіційного веб-сайту районної державної адміністрації. Всього було 

опубліковано 1508 матеріалів, з них:  540 розпоряджень, 24 новини Харківської 

обласної державної адміністрації, 511 новин районної державної адміністрації 

та 433 інших матеріали. Регулярно здійснювалась робота щодо оновлення 

реєстру документів, що містять публічну інформацію. Проводились роботи 

щодо архівування веб-сайту та недопущення стороннього доступу до 

програмної частини веб-сайту. 

Забезпечено здійснення адміністрування та контролю за сталим 

функціонуванням локальної комп’ютерної мережі. Постійно проводився 

моніторинг роботи локальної мережі апарату районної державної адміністрації 

та забезпечення закритості мережі для стороннього доступу. 

Розпочата робота щодо створення нового веб-сайту  районної державної 

адміністрації з використанням найсучаснішого програмного забезпечення з 
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відкритим кодом, що дасть змогу користувачам переглядати матеріали не 

тільки на персональному комп’ютері, а і на будь-яких сучасних пристроях як то 

смартфони та планшети. 

Від Харківської обласної державної адміністрації отримано 35 ноутбуків. 

Робота щодо налаштування обладнання завершена. 

З метою попередження корупційних діянь серед державних службовців 

районної державної адміністрації та посадових осіб місцевого самоврядування 

району районною державною адміністрацією проведена відповідна робота 

щодо підвищення рівня свідомості працівників районної державної 

адміністрації та місцевих рад району при виконанні ними своїх службових 

обов’язків, запобігання корупційним діянням та службовим зловживанням 

відповідно до вимог антикорупційного законодавства. 

Питання на антикорупційну тематику розглядалися на трьох семінарах-

нарадах з керівниками структурних підрозділів районної державної                         

адміністрації та навчаннях з працівниками апарату районної державної 

адміністрації. 

Дотримання антикорупційного законодавства посадовими особами 

органів місцевого самоврядування розглядались на двох семінар-нарадах з 

керівниками місцевих рад району. 

З метою підвищення рівня знань серед громадськості з питань боротьби з 

корупційними проявами 17 квітня на засіданні громадської ради при районній 

державній адміністрації було розглянуте питання «Про участь громадськості в 

заходах щодо запобігання і протидії корупції». 

Протягом 2014 року відбулися три «прямі лінії» з головою районної 

державної адміністрації та завідувачем сектора з питань взаємодії з 

правоохоронними органами, запобігання та виявлення корупції апарату 

районної державної адміністрації на тему «Суспільство проти корупції». 

Забезпечується доступ громадськості до проектів нормативно-правових 

актів для ознайомлення шляхом  розміщення їх на офіційному веб-сайті 

районної державної адміністрації. 

Згідно з Законом України «Про доступ до публічної інформації» на 

офіційному веб-сайті районної державної адміністрації діє постійна рубрика 

«Протидія корупції», де розміщена інформація з питань антикорупційного 

законодавства. 

Зауважень щодо повноти, точності та об’єктивності основних офіційних 

публікацій органів виконавчої влади району і перепон щодо їх доступності для 

широкої громадськості не було. 

Відповідно до статті 11 Закону України «Про засади запобігання і 

протидії корупції» в районній державній адміністрації організовано проведення 

спеціальної перевірки відомостей щодо осіб, які претендують на зайняття 

посад, пов’язаних із виконанням функцій держави. 

У 2014 році направлені запити щодо проведення спеціальної перевірки 

стосовно 12 осіб, кандидатів на зайняття посад державних службовців районної 

державної адміністрації, в результаті 11 перевірок завершені, одна триває.  
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Здійснюється перевірка проектів розпоряджень голови районної 

державної адміністрації нормативно-правового характеру, з кадрових питань на 

наявність корупціогенних факторів, з метою попередження корупційних 

правопорушень та унеможливлення виникнення конфлікту інтересів. 

Постійно ведеться аналіз стану правопорядку в районі, вивчення роботи 

РВ ГУМВС України в Харківській області щодо забезпечення заходів з охорони 

громадської безпеки та боротьби зі злочинністю. 

З метою удосконалення правової роботи та належного виконання вимог 

чинного законодавства України, відповідно до покладених задач, юридичним 

відділом апарату районної державної адміністрації спрямував свою роботу на 

правове забезпечення діяльності структурних підрозділів адміністрації. 

Систематично надавалась методична та консультативно-правова допомога 

спеціалістам управлінь та відділів районної державної адміністрації щодо 

правильного застосування норм чинного законодавства під час виконання 

покладених на них завдань і функціональних обов'язків, розробникам проектів 

розпоряджень голови районної державної адміністрації, представникам органів 

місцевого самоврядування. 

Відповідно до плану роботи щомісяця забезпечувалась перевірка наказів 

керівників структурних підрозділів районної державної адміністрації на 

предмет їх відповідності вимогам чинного законодавства. 

З метою виконання вимог чинного законодавства України з питань 

державної реєстрації розпорядчих документів, які носять нормативно-правовий 

характер, юридичним відділом апарату райдержадміністрації,  відповідно до 

плану роботи, 20 листопада 2014 року проведено  засідання комісії по 

перегляду нормативно-правових актів райдержадміністрації та переглянуті 

розпорядження голови райдержадміністрації, які зареєстровані в органах 

юстиції, як нормативно-правові акти. Скоординовано роботу керівників 

структурних підрозділів райдержадміністрації, що є суб’єктами нормотворення, 

щодо подання на державну реєстрацію нормативно-правових актів та 

забезпечення їх своєчасного перегляду. У 2014 року до Богодухівського 

районного управління юстиції подано на державну реєстрацію та зареєстровано 

2 розпорядження голови районної державної адміністрації від 04 грудня 2014 

року №402 «Про затвердження Переліку адміністративних послуг, які 

надаються через Центр надання адміністративних послуг Богодухівської 

районної державної адміністрації Харківської області» та від 08 грудня 2014 

року №409 «Про затвердження  Порядку проведення Богодухівською районною 

державною адміністрацією Харківської області перевірок стану здійснення 

органами місцевого самоврядування Богодухівського району делегованих 

повноважень органів виконавчої влади». 

Відповідно до плану роботи районної міжвідомчої координаційно-

методичної ради з правової освіти населення на 2014 рік юридичним відділом 

скоординовано і організовано проведення 18 грудня 2014 року засідання 

районної міжвідомчої координаційно-методичної ради з правової освіти 

населення. За результатами засідання підведені підсумки діяльності районної 



34 

міжвідомчої координаційно-методичної ради з правової освіти населення за 

2014 рік, затверджений план роботи на 2015 рік, складено протокол та 

розроблені рекомендації, підготовлено інформацію для розміщення на сайті 

райдержадміністрації. 

Організовано роботу з прийому громадян щодо надання безоплатної 

правової допомоги з питань, що належать до компетенції райдержадміністрації, 

за всіма видами правових послуг, визначених Законом України «Про 

безоплатну правову допомогу». Розпорядженням голови районної державної 

адміністрації від 08 вересня 2011 року № 412 (у редакції розпорядження голови 

районної державної адміністрації від 29 січня 2014 року № 26) затверджено 

особистий графік прийому осіб, які потребують безоплатної первинної 

допомоги, з питань, що належать до компетенції районної державної 

адміністрації. 

Виконувався правовий супровід 6 судових справ, у яких районна 

державна адміністрація була учасником процесу, проводилась перевірка на 

відповідність вимогам чинного законодавства України цивільно-правових угод, 

однією із сторін яких є районна державна адміністрація. 

В цілому перспективний план (основні напрями) діяльності 

Богодухівської районної державної адміністрації на 2014 рік виконаний. 

Районною державною адміністрацією вживаються необхідні заходи щодо 

покращення контролю за реалізацією прийнятих планів. 

 

Керівник апарату  

районної державної адміністрації     Л.М.Іванова  
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